

Хурал-2018: Гергенов и его команда против жуликов

На праймериз «Единой России» перед выборами в Народный Хурал Бурятии будет работать движение «За честные праймериз». Его цель – пресечение любых подставок, мухлежа и «черных технологий» на праймериз.

Инициативу поддержали в руководстве республиканского отделения партии – так, среди активистов движения замечен руководитель исполнительного комитета БРО «Единая Россия» Владимир Ведерников.

Участники движения
`За честные праймериз`
на пресс-конференции
29 мая.

Как и другие активисты проекта «За честные праймериз», он и сам участвует в предварительном голосовании. В стихийно образовавшуюся команду также вошли: депутат Народного Хурала и борец с вип-пенсиями Михаил Гергенов, директор «Центра стратегических коммуникаций» Чингис Матхеев, главврач Городской поликлиники №2 Виктория Колмакова и главный редактор издания «Информ Полис» Туяна Зондуева.



Поводом для организации этого своеобразного добровольческого отряда стали многочисленные скандалы на текущих праймериз. По слухам, сообщения о конфликтах и подтасовках в Бурятии дошли даже до центрального комитета «Единой России» в Москве.

«Уже поступило несколько сигналов о применении пресловутого административного ресурса, о методах нечестной конкуренции, - объявил Чингис Матхеев на пресс-конференции 29 мая.

Появление подобной структуры и ее поддержка в руководстве партии может означать, что на праймериз 3 июня будет жарко. Едва ли нечестные кандидаты теперь откажутся от соблазна нарушений, но теперь их обещают карать по всей строгости.

«У нас достаточно мощные рычаги воздействия на кандидатов. Если будут подтверждаться какие-то нечестные правила игры, может дойти вплоть до исключения с процедуры предварительного голосования», - предупреждает Владимир Ведерников, главный по праймериз в Бурятии.

Пример «черных технологий» привел сам Владимир Ведерников: в Тункинском районе отменили результаты предварительного голосования перед выборами нового райсовета и глав поселений. Причина – неравномерное распределение бюллетеней между участками.

Другое направление работы новоиспеченного наблюдательного органа – прямые конфликты между участниками.

«В правилах праймериз есть жесткое положение, если кандидат ведет пропаганду против другого кандидата, он снимается с праймериз», - рассказал Михаил Гергенов.

Само собой, он намекает на скандал в Баргузинском районе, где кандидаты Матвей Гершевич и Бато Очиров нажились друг на друга без всякого стеснения. В ход идут компромат, провокаторы в зале и другие проверенные трюки. Впрочем, несмотря на угрозу дисквалификации, ни тот, ни другой с праймериз пока не сняты.

Владимир Ведерников и вовсе отметил, что ни один конфликт не был доказан. Учитывая, что за противостоянием Гершевича и Очирова наблюдает вся Бурятия уже больше двух недель, подобная оценка вызывает вопросы.

Вполне возможно, что нам стоит ожидать и новые конфликты, которые исполкому предварительного голосования еще предстоит «доказать».

Полный состав участников движения «За честные праймериз» пока не известен. Мало известно и о методах пресечения нарушений – кроме того, что на каждом участке голосования планируется выставить дежурных журналистов.

Праймериз "Единой России" пройдут 3 июня, на них сможет проголосовать любой житель Бурятии с правом голоса. Победители праймериз получают статус кандидатов от "партии власти" на выборах в Народный Хурал 9 сентября 2018 года.

Бабр продолжает следить за развитием событий.

Предложить свою тему и связаться с редакцией Бабра в Бурятии можно по адресу bur.babr@gmail.com

Новости Бурятии - в Вайбере. Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Андрей Светлов © Babr24.com ПОЛИТИКА, СКАНДАЛЫ, БУРЯТИЯ, РОССИЯ 👁 25638
29.05.2018, 22:28 📄 2047

URL: <https://babr24.com/?ADE=177084> Bytes: 4261 / 3685 Версия для печати

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В НАРОДНЫЙ ХУРАЛ БУРЯТИИ VI СОЗЫВА"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Андрей Светлов**, политический обозреватель.

На сайте опубликовано **1844** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](#)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)